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Sinteza articolului 

Oana Nuțu Start alegeri USV. În 
această săptămână 
se depun 
candidaturile pentru 
Rector, membru în 
Senat, Consiliul 
facultății și în 
Consiliul pentru 
studii de doctorat 

obiectivdesuceava.ro 
15.01.24 

- Săptămâna aceasta se dă startul alegerilor din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” Suceava, iar cea mai importantă schimbare va fi la cel 
mai înalt nivel, și anume pentru funcția de Rector. Calendarul alegerilor 
prevede că depunerea candidaturilor pentru toate mandatele de membru 
în Consiliul facultății și Consiliul departamentului, în Consiliul pentru 
studii universitare de doctorat, în Senatul USV, pentru Rector și pentru 
Director de departament va avea loc în perioada 15-19 ianuarie a.c. 
Rectorul va fi ales prin vot universal, direct, secret și egal, al tuturor 
cadrelor didactice și de cercetare titulare din cadrul universității și al 
reprezentanților studenților din senatul universitar și din consiliile 
facultăților. Actualul ocupant al postului, prof.univ.dr.ing. Valentin Popa 
a anunțat că nu va mai candida pentru un nou mandat, deși legislația îi 
permite, că își va continua activitatea didactică și de cercetare, se va 
implica în managementul proiectelor PNRR care vor asigura dezvoltarea 
instituțională a universității, și că va candida pentru un loc de membru 
în Consiliul Facultății și în Senat, unde va încerca să ajute cu experiența 
sa, dacă va fi ales. 
Singurul candidat care și-a anunțat planurile anterior debutului etapei 
de depunere a candidaturilor pentru funcția de rector este prof.univ.dr 
Mihai Dimian. Cel mai probabil, actualul prorector cu activitatea 
științifică din cadrul USV nu va avea contracandidat. Candidatura sa a 
fost anticipată de multă lume și, la fel de multă lume își dorește ca acesta 
să fie ales în funcția de rector în cadrul acestor alegeri. 
Listele electorale și listele cuprinzând candidații pentru Alegerile 2024 
din cadrul USV vor fi afișate pe site-ul instituției pe 29-30 ianuarie. 
Desfășurarea adunării generale la nivelul universității în vederea 
dezbaterii programelor manageriale ale candidaților la funcția de Rector 
este programată pentru data de 7 februarie, iar alegerile pentru toate 
mandatele vor fi desfășurate în 15 februarie. Rezultatele vor fi afișate a 
doua zi, urmând ca pe 19 februarie să aibă loc turul II, dacă va fi cazul. 
Transmiterea la ministerul de resort a rezultatelor alegerilor pentru 
Senatul USV și Consiliile facultăților, finalizarea raportului privind 
alegerile structurilor de conducere și alegerea Rectorului, dar și 
transmiterea raportului la ministerul de resort în vederea confirmării 
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Rectorului desemnat în urma alegerilor se vor face cel târziu pe data de 
28 februarie 2024 

- Centru de orientare, 
asociere și consiliere 
în cariera de 
cercetător 
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- În cadrul structurii organizatorice a Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava (USV), a fost creat printr-un proiect finanțat de PNRR 
CENTRUL DE ORIENTARE, ASOCIERE ȘI CONSILIERE ÎN CARIERA 
DE CERCETĂTOR, care vizează sporirea atractivității mediului academic 
și de cercetare în cadrul comunității, prin îmbunătățirea serviciilor de 
asistență în carieră a cercetătorilor din Regiunea de Nord-Est a 
României, prin  integrarea unor cercetători din străinătate în spațiul 
academic regional, prin amplificarea interesului tinerilor (elevi, studenți, 
doctoranzi)  pentru cariera academică și de cercetare și prin promovarea 
susținută a rezultatelor cercetării către publicul larg și comunitatea 
locală. Sub coordonarea prorectorului USV, prof. univ. dr. Mihai Dimian, 
echipa COACH USV are o structură formată din profesori, consilieri 
pentru orientarea în carieră, consilier  tehnic, consilier tehnologii 
informatice, jurist și o serie de colaboratori, conducători de doctorat din 
11 domenii de studii (licență; masterat; doctorat) responsabili  de 
orientarea și consilierea tinerilor implicați în proiect. Echipa este 
completată de responsabili ai activităților de promovare a cercetărilor, ai 
activităților de rețea și ai activităților de management. 
Proiectul este va acoperi județele Suceava, Botoșani, Iași, Neamț, Bacău, 
Vaslui, asumându-și o serie de activități specifice, conform unor 
indicatori prestabiliți : servicii de orientare în cariera de cercetător; 
servicii avansate de orientare în cariera de cercetător; formare 
profesională continuă; anchete vizând nevoile de orientare în cariera de 
cercetare în regiune; grupuri de lucru vizând nevoile de orientare în 
cariera de cercetător din regiune;  cursuri de limba română pentru 
cercetătorii străini;  evenimente de networking pentru facilitarea 
integrării în comunitate a cercetătorilor străini și servicii de asistență 
pentru stabilirea rezidenței fiscale a acestora; acțiuni de promovare a 
științei în societate (mass-media; vizite în licee și universități din 
regiune, Iași și Bacău; evenimente interactive de tipul Cafeneaua științei; 
expoziții itinerante și interactive axate  pe rezultate și dovezi științifice  în 
domenii de vârf ale științei și tehnologiei etc.); activități în rețea 
(mobilități în rețeaua de centre regionale de orientare în cariera de 
cercetător); realizarea de materiale de promovare a COACH USV 
(materiale audio-video, articole de promovare a rezultatelor cercetării, 
organizare de interviuri cu cercetători având  performanțe marcante, 
beneficiari ai I 8); organizarea de evenimente comune cu celelalte centre 
din rețeaua națională; schimburi de bune practici în cadrul rețelei; 



participarea la crearea  și dezvoltarea unui sistem de guvernanță a rețelei 
naționale de centre de orientare în cariera de cercetător; crearea și 
dezvoltarea secțiunii proprii a portalului online ERA TALENT 
PLATFORM ROMÂNIA. Prof. univ. dr. Elena-Brândușa Steiciuc, 
directorul Centrului de orientare, asociere și consiliere în cariera de 
cercetător pentru regiunea de Nord-Est a României, spune că  pe termen 
scurt obiectivul proiectului este să genereze un efect pozitiv în regiunea 
de dezvoltare Nord-Est a României, prin activitățile ce vor fi derulate în 
cadrul proiectului iar pe termen mediu și lung să se înregistreze  creștere 
substanțială a calității rezultatelor cercetării, a gradului de cooperare 
dintre cercetători din toate regiunile României  și din străinătate, a 
nivelului de know-how al celor implicați în activitatea Centrului și, astfel, 
a calității serviciilor oferite de COACH USV. – Mihaela Buculei. 

- Eveniment multiplu, 
de Ziua Culturii 
Naționale 
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- Cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop Calinic, 
pentru a celebra Ziua Culturii Naționale, Arhiepiscopia Sucevei și 
Rădăuților, prin sectoarele Cultural și Media și comunicare și Biroul de 
Presă și Relații Publice, Inspectoratul Școlar Județean Suceava și 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează Conferința 
Perspective internaționale ale culturii naționale, eveniment ce se va 
desfășura luni, 15 ianuarie 2024, începând cu ora 18.00, în Sala 
Auditorium „Joseph Schmidt” a Universității „Ștefan cel Mare”. 
Invitații manifestării sunt: 
>Matei Vișniec, scriitor, jurnalist, dramaturg francez de origine română, 
„una dintre vocile cele mai subtile și consistente pe care le auzim astăzi 
în Europa, dar și cel mai jucat dramaturg român pe scenele lumii; 
> Dorian Branea, eseist, traducător, antreprenor cultural și diplomat, 
directorul Institutului Cultural Român din New York;  
> Valentina-Mihaela Pascal, psiholog, Centrul de Cultură și Tradiție 
Italo-Românească Torino, membră a Consulta Femminile del Consiglio 
regionale Piemonte. 
Vor susține concert: 
> Grupul Psaltic „Dimitrie Suceveanu” al Catedralei Arhiepiscopale din 
Suceava, dirijor arhid. Ilie Leonte; 
> Corul „Vivat Musica” al Colegiului de Artă „Ciprian Porumbescu” 
Suceava, dirijor prof. Iulia Buraciuc. 
Înscrierea participanților se face prin email pe adresa 
ceredeev.daniela@isj.sv.edu.ro, în limita locurilor de care dispune 
spațiul în care se organizează conferința. 

 


